I'evikés aoknoelg 3°° keparaiov (oeh. 174)

1.
‘Eoto o derypotikdc yopog Q={0,1,2, 3,..., 100}.Aivovtot kot ot mOovoTnteg

P(x) =2ix , k=1,2,3,...,100 .No vroroyicete v mbavotta P(0)

Avon
I'vopiloope 61t P(0) +P(1) +P(2) +... + P(100) =1
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, 1 1 1 1
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2.

Eoto Q évag detypotikog xydpog e tenepacuévo mAnbog otoryeiov kow A , B
VITOGLVOAQ TOL (2 .

Ynrobétovpe 61t P(A") < 0,28 xwar P(B") < 0,71.

Na amodeiEete Ot

i) P(AnB)>1,01-P (AUB) «a i) AnB=J

Avon

P(A) <028 = 1-P(A)<0,28 = P(A)>0,72 (1)

P(B)< 0,71 = 1-P(B)<0,71 = P(B)>0,29 (2

)

Apxel vo amodeiéovpe 61t P(ANB) + P(AUB) > 1,01

Amd tov mpocbetiko vopo égoope  P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A
P(AUB)+P(ANB) =P(A)+P(
P(AUB)+P(A 0,72+ 0,29

P(AUB)+P 1,01
i)

AvvroBécovpe 61 ANB = , 1018 P(AN (@)=0
) > 02=10PAUB)

P(AuUB) > 1,01 mov givardrono , apod N ThavOTNTA 0TO10VINTOTE

€ vou givor < 1 ,emopévac



